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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lucas Justin 
Vieira, Lindonês Konig dos Santos, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves de 
Oliveira, Manoel Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Lucas Justin Vieira 
para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o 
Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do 
dia 05/08/2019 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Pedido de Providencia Nº 15/2019 – 
Autoria Bancada do PP – Os vereadores que subscrevem requerem a Vossa 
Excelência que nos termo regimentais seja encaminhado ao Executivo Municipal, 
o pedido para que se instale um quebra-molas na Rua Treze de Abril, em frente a 
Universidade La Salle; Moção Nº 02/2019 – Autoria Bancada MDB – Parabeniza, 
na pessoa de seu fundador Pastor Osni Engel, a comemoração de dez anos de 
funcionamento da Comunidade de Recuperação Terapêutica – Desafio Jovem, 
que vem prestando um exemplar trabalho na recuperação de pessoas 
dependentes químicas no Município de Terra de Areia; Oficio Nº 35/2019 – Escola 
Estadual Básica Prof.ª Erica Marques – Solicita a colocação de redutores de 
velocidade (quebra-molas) de veículos automotores nas vias próximas a Escola, 
principalmente na Rua Treze de Abril, onde ocorre a maior circulação de alunos, 
pais, professores e funcionários; Convite Assembleia Legislativa – Elton Weber, 
Deputado Estadual e Heitor Schuch, Deputado Federal, convidam para reunião 
que debaterá o impacto da concessão e instalação de pedágios, relacionados aos 
acessos rurais, localizadas à margem da BR 101N no trecho entre Osorio e 
Torres, no dia 19/08/2019, as 14h, no Salão da Comunidade Caravagio em Três 
Cachoeiras/RS. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor Presidente 
passa para o espaço de ORADORES INSCRITOS. Não havendo nenhum orador 
inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: 
Líder da Bancada do MDB: Cláudio K. Schwartzhaupt – Cumprimentou Senhor 
Presidente, nobres colegas Vereadores, todos os presentes e também a todos 
que assistem através da Radio Tom, iniciou falando sobre as datas 
comemorativas que passaram durante a semana, explicando a origem de cada 
uma, em especial citou o dia dos pais e parabenizou a todos os pais e mães que 
fazem ambos os papeis na sua família, lembrou também o dia 06 de agosto, que 
foi o dia dos educadores, sendo estes profissionais extremamente importantes 
para todos da sociedade, no dia 08 de agosto, onde foi comemorado o dia 
nacional do combate ao colesterol, citou números de pesquisas relacionados a tal 
evento, dia 09 de agosto, que foi o dia dos povos indígenas onde todas as terras 
existentes foram formadas por esses povos indígenas, que já estavam presentes 
antes de todos nós, dito isso citou a presente data que é o dia nacional da 
juventude, citando a todos que são jovens não somente no seu físico, mas na sua 
alma, também na presente data o dia nacional das artes, ressalvou também a 
questão das obras que estão sendo executadas no Município, onde as coisas 
acontecem mesmo com certa demora, citando todas as pessoas envolvidas nas 
obras, pessoas que trabalharam para que isso viesse a acontecer, prefeito,  
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vereadores e servidores, citou também a reforma do Ginásio Mascarenhas de 
Morais, finalizou falando  sobre os agentes de segurança publica que abriram um 
dia na semana para atender todos os microempreendedores da região, Terra de 
Areia, Itati e  Três Forquilhas. Líder da Bancada do PP: Julio Witt – 
Cumprimentou Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores e todos que 
assistem presentes e através da radio Tom, iniciou parabenizando a todos os pais 
pelo seu dia, por ser uma data bonita e citou as homenagens que aconteceram na 
Igreja, falou sobre a situação que ele já tinha falado referente a rua de um 
Munícipe e solicitou ao Executivo para reparar a situação, com substituição de 
lâmpadas e manutenção da estrada, neste momento o Vereador Lucas Justin 
Vieira, citou que ele já comentou com o Secretario responsável e ele já esta 
providenciando os matérias para o reparo na rua, voltando a palavra ao Vereador 
Julio, que falou que a saída da rua é onde esta mais precária a situação, 
reforçando o convite para a reunião do dia 19 de agosto, no salão do Caravagio, 
sobre a implantação de pedágios na BR 101, agradeceu os Deputados 
responsáveis pela reunião, finalizou parabenizando os Bombeiros pela iniciativa 
de atender os microempreendedores no seu espaço. Não havendo mais nenhum 
Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a 
ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 36/2019. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, e neste momento o Vereador Marcio Ferrari 
solicita Pedido de Vistas ao presente Projeto de acordo com Art. 146 do 
Regimento Interno, sendo negada pelo Presidente por ser um Projeto de 
Tramitação Especial, seguindo a Constituição Federal, sendo assim colocou em 
votação e neste momento o Vereador Marcio Ferrari se absteve do seu voto, onde 
foi aprovado por maioria, com 7 (sete) votos favoráveis, sendo eles: Claudio 
K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, 
Lucineide Neves, Maicon Gonçalves, Manoel Pedro de Andrade, e 1 (uma) 
abstenção: Márcio Ferrari. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 40/2019. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, 
colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Nº 41/2019. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não 
havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo nada na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente 
passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da 
palavra: Maicon Gonçalves – PP; Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB; Lucas Justin 
Vieira – MDB. Não havendo mais nenhum Vereador para fazer o uso da palavra, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária convidando a 
todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 
19 de agosto de 2019. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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